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ДАНАС ЈЕ ДАН РУДАРА

Дан рудара у рудницима у Србији обележава се сваке године 6. августа, у знак сећања на штрајк у Сењском 
руднику 1903. године. Још првих деценија 15. века Србија је била међу највећим произвођачима сребра у Европи, 
које је тада у односу на злато имало битно вишу вредност него данас. Истина је да је рударски хлеб са седам 
кора, прашњава одела, црне шаке и доза опасности чине свакодневицу сваког рудара.

У рудницима у Србији овај празник обележен је пригодним програмом, Компанија “Рудник и флотација Рудник” 
окупила је данас запослене, бивше раднике и њихове породице и сви заједно имали су прилику да обиђу погоне 
флотације. Додељене су и јубиларне награде радницима који у компанији раде десет, двадесет и тридесет 
година, као и награде за најбоље рударе и запослене. У последњих 20 година, од када је компанија „Contango“ 
приватизовала флотацију „Рудник“, у привредном друштву стасало је на десетине младих рударских, геолошких, 
машинских електро инжењера који заузимају водеће позиције у том предузећу. Рудне резерве од којих зависи век 
„Рудника“ у моменту приватизације су биле 600.700 тона, током ових 20 година купљене су четири најмодерније 
гарнитуре за бушење без којих ми не бисмо постигли ове резултате.

Компанија “Рудник и флотација Рудник” данас запошљава више од 400 људи у условима који испуњавају највише 
стандарде безбедности и еколошке одрживости. Руковкодство компаније уложило је много како у 
осавремењавање процеса експлоатације рудника тако и у развој и едукацију запослених. Међу њима се налазе 
млади инжењери из Горњег Милановца, Чачка и других места. Флотација „Рудник“ има и важну улогу у развоју 
општине Горњи Милановац, а њен допринос буџету Републике Србије је велики.

Флотација „Рудник“ добитник је бројних награда и признања, а само нека од њих су: Међународна награда за 
безбедност и здравље на раду Европске агенције за безбедност и управљања за 2016. годину, Национална 
награда Привредне коморе Србије за друштвено одговорно признање Прво место у категорији средњих друштава 
за 2016. годину, Прво место у категорији Родно најсензитивније компаније Награда Цвет успеха за жену змаја од 
Удружења пословних жена Србије.

 В. Ј.
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